

本报微电影工作室推出山东首部3D纪录片

《沂山映像》走上大银幕



本报讯(记者 倪自放) 由本报微电影工作室出品和摄制的山东首部3D纪录片《沂山映像》近日制作完毕,并被中影集团等单位确定为宣传片,在全国各大院线推广播出,还将在中央电视台3D频道和中国网络电视台等平台播出。

影片以山东临朐沂山为拍摄

背景,以一位法国女摄影师的角度,将古代皇帝御碑留存数量列全国之最佳的沂山的历史、文化和优美风景展现出来,不但视角独特,取材新颖,而且音乐考究,画面唯美,拍摄和后期制作都非常精良,让观众有身临其境的感觉。

影片按春夏秋冬四季拍摄,历时近一年。由台湾著名纪录片导演叶少虎和留学法国的刘梦圆执导,主要演员来自法国和中国台湾。该片采用世界先进的电影机拍摄,后期编辑则由制作《龙门飞甲》等影片的团队完成,创意、立体效果俱佳,令人震撼。据悉,该影片为山东首部

3D风光纪录片,在全国同类影片中属上乘之作,试映后受到专家的一致好评,被全国各大院线和中央电视台看好。

一部3D《阿凡达》曾风靡全球,中国也推出了《龙门飞甲》、《画皮2》、《太极》等3D作品,而且都有不错的票房。成立不久的齐鲁晚报微电影工作室顺应潮流,在省率先拍摄微电影并举办微电影大赛后,也开始了3D影片的试水。据悉,工作室正在筹备3D微电影和影视剧,并将于近期推出《景芝镇的故事》系列微电影及3D作品,为我省3D影片的发展进行新的探索。



文娱速读

台湾名家巡回展将在济南举行

本报讯(记者 霍晓慧) 为促进两岸文化艺术交流,由台湾中华国际文化艺术交流协会主办、孔府书画院承办的台湾第九届国际名家巡回美展,将于10月18日-21日在济南市博物馆举行。

本次展览是台湾第九届国际名家巡回美展的第二站,展出的一百余幅作品既有台湾、大陆、香港、澳门书画名家的精品,也有来自美国、法国、巴西、泰国、加拿大等十余个国家书画名家的作品,展现了艺术家们多样的艺术风格。

李垂民“故乡吟”书法篆刻展举办

本报讯(记者 师文静) 16日,李垂民“故乡吟”书法篆刻作品展在章丘开幕。

李垂民是在河北的章丘籍书法篆刻家,其自幼受家庭熏陶,几十年求索书法之道,博采众长,融诸家于一体,独具风格。李垂民现为中国国家书画院副院长、欧阳询书法艺术研究会理事。此次展出的“故乡吟”书法篆刻作品取材广泛,形式多样,内容丰富,感情充沛。

“万里黄河颂”山东采风

本报讯 由山东省山西商会发起,与中国画学会合作,中国美协主席刘大为担任艺术总顾问,中国画学会会长郭怡祯、秘书长孙克担任艺术总监的“万里黄河颂”国画长卷创作活动,17日开始在山东写生采风。

该国画长卷自今年6月21日在钓鱼台国宾馆开笔,本次黄河山东段采风结束后,将进入正式创作期,预计在2013年6月份完成。(本记)



本报微电影工作室继续招募演员

本报讯(见习记者 李婕) 微电影也能成就大演员!已经试水微电影及影视剧的齐鲁晚报微电影工作室将继续招聘演员、编导等人员,期待怀揣电影梦想的人士加盟。

本报微电影工作室自成立以来,得到了社会各界的广泛关注,并在微电影、纪录片、3D影片中都有作品问世,其中前段时间拍摄的

《彩虹青年》系列微电影初战告捷,并招募了部分演员参与试镜,取得了良好的效果。

为了储备更多的微电影专业人才,为下一步更多微电影项目展开做有力铺垫,本报微电影工作室再次面向社会公开招聘各类型演员,凡入选演员都将有机会加入到工作室接下来的一系列微电影乃至大型影视剧的拍摄中来。同时,

有志于微电影工作的编导、摄像等其他方面人才也可参与报名。工作室同时征集微电影剧本,欢迎企业团队与工作室合作,推出适合企业对外宣传的微电影。据悉,工作室还将与百度、优酷、搜狐、腾讯等网站合作,进行微电影的发布和推广,并为工作室所招募的人才提供更大的舞台。

在人才遴选要求上,没有性

别、年龄与职业的限定,但应聘人员最好受过一定的戏剧影视专业科班训练,或者有过涉足影视剧的经历。有意加盟工作室的人员,请于本月25日之前将个人简历(重点说明所受专业培训,演出经历)并附生活照片三张电邮至qlfilm@sina.com,或拨打咨询电话:18663737572。我们将择优面试,确定正式录用或兼职、合作。

怎样才能彻底治好癫痫病?

——SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时期内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统抗癫痫药物,但患者一停药,癫痫就会重新发作,这也造成了许多患者尽管四处求医,服用各种抗癫痫药物但病情却时好时重,总治不好。因此,传统口服药物疗法不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技术手术祛根新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过长期系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病情持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学

界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家经过多年、第三等国内外先进设备,针对初发、复发、病强长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精准定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后通过人体神经监控系统,高科技术手术直接清除异常放电,

异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复异常放电神经网络优化基因组合,使其后代不再遗传癫痫。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走。较传统口服药物、外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视信誉如生命。本月1日至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有证证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位患

诊患者自幼患病都有固定专家对此负责。来诊患者请带一寸照片两张,医院为患者建立医疗档案,签订医疗合同。治疗结束后,复查,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不流分院。本院就诊患者多,为节约就诊时间,来诊患者请提前2-3天电话预约,谨防排队。

济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770 地址:济南市经十路25456号(原立交桥东100米路南,枫林新城西邻) 网址:jndxbby.com